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Σύμη: Eορτή του Αγίου Αντωνίου και 
ονομαστήρια του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Πανορμίτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Στην παλαίφατη Ιερά Μονή του Μεγάλου Σωτήρος, Μετοχίου της 
Κυριάρχου Ιεράς Μονής του Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτου, την 
Παρασκευή 17η Ιανουαρίου 2025, εορτή του Οσίου Αντωνίου του Μεγάλου
, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύμης κ. 
Χρυσοστόμου, ο άγων τα ονομαστήριά του Πανοσιολ. Καθηγούμενος της 
Μονής του Πανορμίτου, Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Αντώνιος Πατρός προσέφερε την αναίμακτον Θεία Λατρεία, με 
συλλειτουργούς του τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Στέφανον Μακρή, Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο, τον ομοίως εορτάζοντα π. Αντώνιο Μανιά, 
Εφημέριο της Ενορίας Ευαγγελισμού Θεοτόκου Σύμης και τον π. Γεώργιον 
Κακακιό, Εφημέριο της Ενορίας Αγίου Δημητρίου Σύμης
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Έψαλλαν μελωδικότατα, ο Πρωτοψάλτης της Ιεράς Μονής Πανορμίτου κ. Σταύρος 
Πήλιουρας και ο Ιεροψάλτης κ. Αγαπητός Μιχελλής. Οικοδεσπότης της 
λειτουργικής αυτής συνάξεως, συγκαλών εις την πνευματική ταύτην ευωχία, «ο 
αρχηγός των ασκητών και της ερήμου το μέγα κειμήλιον», ο Μέγας Αντώνιος, διά 
τον οποίον η Μονή σεμνυνομένη, ύψωσε ταπεινό Παρεκκλήσιο στην 
νοτιοανατολική γωνία του πρώτου επιπέδου των ορόφων της.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης κ. Χρυσόστομος, ομίλησε εμπνευσμένως 
περί της μεγάλης μορφής του εορταζομένου Αγίου, ενώ μετά την Απόλυση 
ευχήθηκε τα δέοντα στον εορταζόμενο Καθηγούμενον, καθώς και στον έτερο 
εορταζόμενο π. Αντώνιον, επαινώντας την εύορκον διακονία του πρώτου, καθώς 
και το υγιές εκκλησιαστικό του φρόνημα, διά των οποίων με την Χάρη του Θεού 
και του Ταξιάρχου, υπηρετεί από την Ηγουμενική θέση με αυταπάρνηση την Μονή 
του Πανορμίτη και ευρύτερα την Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθηκε και στον επιτελεσθέντα υπό του π. Αντωνίου, μέγα 
άθλον της εκ βάθρων ανακαινίσεως της παλαιφάτου Ιεράς Μονής του Μεγάλου 
Σωτήρος, επαινέσας πατρικώς τον ανακαινιστή Ηγούμενο, ευχόμενος παν εις 
αυτόν καταθύμιον.



Ο δε π. Αντώνιος με συγκίνηση ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Σύμης κ. Χρυσόστομο διά την εμπιστοσύνη και την πατρική αγάπη που περιβάλλει 
την Μονή και τον ίδιον, εκζητών τις Αρχιερατικές του ευχές και ευλογίες διά την 
θεοφιλή συνέχιση της Ηγουμενικής Διακονίας του.



Μεταξύ του πολυπληθούς εκκλησιάσματος, παρέστησαν και ο Δήμαρχος Σύμης, κ. 
Ελευθέριος Παπακαλοδούκας, ο Διοικητής Δ.Α.Ν. της Σύμης Συνταγματάρχης κ. 
Γεώργιος Ζιώγας, ο Διοικητής του 549 Τ.Ε. Σύμης Ανχης κ. Στυλιανός Φωκάς, 
καθώς και εκπρόσωποι των λοιπών τοπικών Αρχών, Φορέων και Συλλόγων. Τέλος 
προσεφέρθησαν εις όλους καφές, εόρτια κεράσματα και εν συνεχεία παρετέθηκε 
στους ανακαινισθέντες φιλοξένους χώρους της Μονής εόρτιος Τράπεζα αγάπης.

Περισσότερες φωτογραφίες:






































